
 

 
  

 

«07» жовтня 2022 року 

         

ЗВІТ 

про виконання проєкту 

«Дитяча надія: допомога Міській дитячій клінічній лікарні №6. 2» 

 

Назва проєкту: «Дитяча надія: допомога Міській дитячій клінічній лікарні №6. 2» 

Регіон реалізації проєкту: м. Дніпро 

Бюджет проєкту: 181 714, 85 грн. 

Категорія проєкту: Здоров’я 

Реалізатор проєкту: БО МБФ «Українська Біржа Благодійності», dobro.ua 

 

           

           У листопаді 2018 року компанія Київстар разом з Українською Біржею Благодійності започаткувала 

благодійну програму «Дитяча надія», щоб допомагати дітям з хворобами серця та онкологічними 

захворюваннями, які лікуються в українських лікарнях. Незважаючи на війну, програма продовжує діяти та 

допомагати необхідним медичним обладнанням українським лікарням. 

Абоненти передплаченого зв’язку компанії можуть зробити благодійну пожертву за двома напрямками 

допомоги (онко чи кардіо) та обрати один з п’яти регіонів (Київ, Дніпро, Львів, Одеса та Харків), у лікарні 

яких спрямовуються кошти. Благодійники, які не є користувачами послуг мобільного зв’язку Київстару, мають 

можливість зробити перекази за допомогою банківської картки. Також абоненти можуть зробити переказ через 

USSD-код та під час поповнення рахунку на сторінці pay.kyivstar.ua. 100% пожертв використовується БО МБФ 

«УББ» на реалізацію проєкту. 

У рамках проєкту за напрямом кардіологія 19 вересня 2022 року до педіатричного відділення 

спеціалізованої допомоги №2 Комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча клінічна лікарня 

№ 6» Дніпропетровської міської ради було передано і введено  в експлуатацію пристрій реєстрації ЕКГ 

«AMEDTEC ECGpro CardioPart 12 Blue»-mr-wt на базі комп’ютерної техніки з розхідними матеріалами до 

нього та оновлено програмне забезпечення для холтерівського аналізу ЕКГ «ECGpro Holter» (версія S). 

Дане обладнання необхідне для ранньої діагностики різних видів аритмій, особливо життєзагрозливих, 

виявлення ішемічних змін міокарду та контролю ефективності лікування. Обладнання дозволить проводить 

діагностику та надавати лікування дітям з кардіологічними та ревматологічними захворюваннями на більш 

якісному рівні. Щороку відділення надає стаціонарну допомогу 2000–2500 тисячам дітей, а консультативну – 

біля 3000–3500 з кардіологічного та ревматологічною патологією. Дане обладнання вже працює та допомагає 

одужати сотням дітей з кардіологічними захворюваннями. 
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